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旭市空家・空地バンク物件登録に係る同意・誓約書

　私は、旭市空家・空地バンクへ物件の登録を申し込むに当たり、下記の事項について同意・誓約します。

記

１　旭市空家・空地バンクへの物件登録審査のため、市の担当者が当該物件に係る登記及び税情報を閲覧すること。
２　旭市空家・空地バンク物件登録カード（以下「登録カード」という。）を、市と協定を締結した市内の宅地建物取引業者へ提供すること。
３　物件の情報（所有者等の氏名、連絡先、物件概要の一部等を除く。）を市のホームページ及び市が提携する全国版空家・空地バンクホームページ等に掲載し、周知すること。また、旭市空家・空地バンク利用登録者に対し、登録カードに記載された情報を公開すること。
４　物件の契約交渉に係る全てについて、市と協定を締結した市内の宅地建物取引業者へ媒介を依頼すること。
５　旭市空家・空地バンク実施要綱第１２条に基づき、物件の交渉、契約及び管理に係るトラブルその他損害が発生した場合は、物件登録者、利用登録者及び媒介を行った業者間で責任をもって解決に当たること。
６　個人情報の取扱いについては、法令の規定を遵守すること。
７　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団若しくは同条第６号に規定する暴力団員に該当する者又はこれらと密接な関係を有する者ではないこと。
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